A gyorsulds—id6 grafikon alatti teriilet megegyezik a pillanatnyi sebesség valtozasaval. Esetiinkben a test nyugvo
helyzetbdl indul, az a(t) fiiggvény 0 < ¢ < to idGtartamra vonatkozo grafikonjéanak gorbe alatti teriilete éppen v(tg)-t
adja meg.

Egyenletesen noévekvs gyorsulasu mozgéasnal (ha a kezdeti gyorsulas nulla) a gyorsulas—id6 fiiggvény grafikonja
egy (az origdn dtmend) egyenes. Az egyenes alatti teriilet egy olyan derékszogi haromszog teriiletével egyezik meg,
amelynek egyik befogbja tg = 4 s, a méasik befogd pedig
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A héaromszog teriilete, tehat a gyorsulva gyorsulo test végsebessége:

v(to):%(él s)-(s ?2) =16 %
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